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Vragen en antwoorden
	Vraag 1
	De gemeente Schiedam is voornemens om middels een realtime connectie, geïniteerd vanuit de gemeente Schiedam, loggegevens te pushen naar de MSSP in een gestandaardiseerd formaat. Wat zijn hierbij uw gedachten

	Antwoord 1
	



	Vraag 2
	De gemeente Schiedam wil in het de pilot fase slechts één systeem laten monitoren en daarna geleidelijk uitbreiden zodat we aan het einde van het jaar alle componenten hebben opgenomen. Wat zijn hierbij uw gedachten

	Antwoord 2
	



	Vraag 3
	In bepaalde situaties zal MSSP direct moeten kunnen ingrijpen om verdere escalatie te voorkomen. Voorziet u hier problemen voor in de uitvoering?

	Antwoord 3
	



	Vraag 4
	Kunt u een kostenindicatie geven voor een gefaseerde uitrol waarbij in de pilot één systeem wordt aangesloten en de andere in het eerste jaar, zoals hierboven beschreven?

	Antwoord 4
	



	Vraag 5
	Welke factoren beïnvloeden uw prijsstelling het meest (bijv. aantal alerts, type systemen, responstijd)?
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	Vraag 6
	Zijn er andere zaken die u ons in overweging wilt geven?


	Antwoord 6
	




Contactgegevens deelnemer
	
Bedrijfsnaam
	

	Voor- en achternaam contactpersoon
	

	Functie contactpersoon
	

	Betrokkenheid bij de  marktconsultatie
	



